
Municipalità 6
Barra
Ponticelli

San Giovanni

                                                                                                                                                                             

Processo verbale della seduta del Consiglio Municipale   17/05/2019  
                 

L’anno 2019 addì 17 del mese di maggio alle ore 10.00, previo regolare avviso di convocazione per le ore 
9.00 di detta data, notificato ai sigg. Consiglieri - regolarmente pubblicato all’albo pretorio, comunicato al 
Sindaco di Napoli, al Presidente del Consiglio Comunale, al Segretario Generale, si è riunito il Consiglio 
della Municipalità 6 c/o la sede municipale di San Giovanni, per la trattazione dei

seguente punto all'O.d.G.:

Costituzione Consiglio Junior 

Presiede la seduta il Presidente della Municipalità 6, ing. Salvatore Boggia.

Assiste, in qualità di Segretario il Direttore dott/ssa Maria Grazia Blasio.
 
il Presidente della Municipalità 6, ing. Salvatore Boggia chiede al funzionario preposto di procedere 

all'appello.
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PRESIDENTE    BOGGIA SALVATORE

CONSIGLIERI

 

il consigliere Ferrara è assente giustificata.

Il Presidente: presenti n. 16  Consiglieri , la seduta è valida.

Chiede la parola il consigliere D'Ambrosio per comunicare che con nota Pg/389565 del 03/05/2019 inviata 
al Presidente di essere fuoriuscita dalla Federazione dei Verdi e di far parte come indipendente al gruppo 
misto.

Alle ore 10,05 entrano i consiglieri Borrelli, Di Fiandra e Truglio.

Alle ore 10,46 entrano i consiglieri Grieco e Di Costanzo .

Il Presidente della Municipalità 6, ing. Salvatore Boggia passa alla trattazione del 1° punto:

                   Costituzione Consiglio Junior 

Presidente della Municipalità 6, ing. Salvatore Boggia: invito i consiglieri a lasciare i propri banchi al fine 
di permettere di insediare i componenti del Consiglio Junior eletti.

Il Presidente della Municipalità 6, ing. Salvatore Boggia elenca i nominativi degli eletti al Consiglio Junior 
della Municipalità 6. 
Nota allegata.
Presidente della Municipalità 6, ing. Salvatore Boggia dichiara : visto gli atti della commissione elettorale e 
considerato che non è pervenuta alcuna nota di ineleggibilità, incandidabilità e di incompatibilità a norma 2

Presente

BENFORTE ETTORE Assente LICCARDI PATRIZIA Assente

BORRELLI LUGI Assente LOMBARDI ARMANDO Presente

CIERRO GENNARO Presente LONGOBARDI PASQUALE Assente

D'AMBROSIO ANNA Presente MAGLIONE GIANLUCA Presente

DE FALCO CARMINE Presente MARIGLIANO ANTONIETTA Assente

DEL MONACO LUISA Presente MARZATICO STEFANO Presente

DI COSTANZO ANTONIO Assente MORGA MASSIMO Presente

DI FIANDRA CIRO Assente NATULLO SIMONE Assente

ESPOSITO ANGELO Assente OLIVIERI GENEROSO Assente

ESPOSITO CARMINE Presente RICCARDI GIOVANNI Assente

FERRARA ANNA Assente SACCO ROSARIO Presente

FORMISANI IMMACOLATA       Presente TESTA CARMELA Presente

GILIBERTI LUIGI Presente TRUGLIO FERDINANDO Assente

GRIECO ANTONIO Assente VELOTTO GIOVANNI Presente

INCARNATO BIANCA Assente VISCOVO CONCETTA Presente



 del Regolamento del Consiglio Junior 6 proclamo eletti i consiglieri ( vedi nota ).

Il Presidente della Municipalità 6, ing. Salvatore Boggia invita i neo consiglieri ad intervenire.

Si alternano negli interventi i neo consiglieri elencando le loro richieste.

Si procede poi alla elezione del Presidente del Consiglio junior e il Presidente invita i canditati a presidente 
di esporre il loro programma.

Risultano canditati a Presidente del Consiglio junior i seguenti nominativi:
1. Anastasio Luciana
2. Ardito Sofia
3. Conte Antonio
4. De Gennaro Angela
5. Maiello Raffaele
6. Martinelli Mario
7. Pizza Filomena
8. Ricciardi Anna 
9. Scognamiglio Nives
10. Zeidan Samir

I canditati mettono in evidenza i loro programmi, quindi si passa alla votazione.

I consiglieri vengono chiamati nominativamente ed a scrutinio segreto votano il candidato presidente.

              Effettuato lo scrutinio si ha il seguente esito: 

    Anastasio Luciana               voti 3
Ardito Sofia voti 2
Conte Antonio                       voti 1
De Gennaro Angela              voti 4   
Maiello Raffaele                   voti 3
Martinelli Mario                  voti 1           
Pizza Filomena voti 3
Ricciardi Anna voti 3 
Scognamiglio Nives voti 2
Zeidan Samir voti 2

Presidente: Visto l’esito della votazione  proclamo eletto Presidente del Consiglio Municipale Junior: il 
consigliere De Gennaro Angela.

Il Presidente del Consiglio Municipale Junior si insedia, ringrazia tutti i partecipanti e convoca il 
Consiglio Municipale Junior fra 10gg. per l'elezione della sua Giunta.

Omissis

     Il Presidente del Consiglio Municipale Junior dichiara sciolta la seduta alle ore 11,10.

il Direttore                                                     Il Presidente della Municipalità 

         dott/ssa Maria Grazia Blasio                             ing. Salvatore Boggia  
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